



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data publicării: 23.08.2022

A fost semnat contractul de servicii „Dezvoltare GIS la nivelul noului sistem zonal de alimentare cu apa (licente dezvoltare harti de baza, inclusiv echipament IT)”

Programul Operațional Infrastructura Mare (POIM)

Programul Operațional Infrastructura Mare (POIM) reprezintă documentul de programare a Fondurilor Structurale și de Coeziune, care stabilește strategia de alocare a fondurilor europene, în vederea dezvoltării sectorului de mediu în România, în perioada 2014-2020.

POIM se bazează pe obiectivele și prioritățile politicilor de mediu și de dezvoltare a infrastructurii ale Uniunii Europene, reflectând atât obligațiile internaționale ale României, cât și interesele specifice naționale.

SC COMPANIA DE APĂ OLT SA beneficiază de asistență financiară, acordată prin POIM pentru perioada 2014 - 2020, pentru implementarea Proiectului cod SMIS - 133612 “Dezvoltarea infrastructurii de apa si apa uzata din județul Olt în perioada 2014 - 2020”, în baza Contractului de finanțare nr. 279/19.11.2019. Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 1.147.116.622,49 lei fără TVA.

Unul dintre contractele de servicii din cadrul proiectului, respectiv contractul CS-02 *Dezvoltare GIS la nivelul noului sistem zonal de alimentare cu apa (licente dezvoltare harti de baza, inclusiv echipament IT)”* a fost semnat la data de **23.08.2022**.

Contractul de servicii CS-02 a fost atribuit în urma unei licitații publice deschise, cu respectarea prevederilor legislației românești în domeniu, S.C. ESRI ROMANIA SRL. Valoarea contractului este 1.254.000,00 lei fără TVA, din care, conform schemei de finanțare, 85% reprezintă finanțare nerambursabilă de la Uniunea Europeană iar 13% constituie co-finanțare națională și 2% constituie co-finanțare din Bugetul Local. Durata de execuție a Contractului este de 31 de luni.

Prin intermediul contractului CS-02 se va realiza consolidarea Departamentului GIS din cadrul Companiei de Apă Olt, va crește performanța sistemului GIS implementat prin: actualizarea structurii de bază de date, implementarea unui nou sistem GIS care va prelua toate datele spațiale și non-spațiale deținute de Compania de Apă Olt, dezvoltarea unui portal WebGIS integrat cu sistemul de management al utilizatorilor implementat în cadrul Companiei și care va include aplicații web GIS de vizualizare, aplicație tip *call-center*, aplicație de tip dispecer, aplicație mobilă pentru intervenție, aplicație de tip tablou de bord, aplicație investigare pierderi apă, aplicație inspecție hidranți.

Obiectivul POIM în județul Olt se armonizează cu obiectivul general al POIM - protecția și îmbunătățirea calității mediului și a standardelor de viață a locuitorilor, urmărindu-se conformarea cu prevederile acquis-ului de mediu.

I Director General: Cătălin UȘURELU I

Contact: **Mărgărit Longin**, Responsabil Relații Publice și Publicitate, Unitatea de Implementare a Proiectului, S.C. Compania de Apa Olt S.A., Str. Artileriei nr. 2, cod poștal 230072, Slatina, județul Olt, România

Tel: 0249 431 750 Fax: 0349 401 168 Email: uip@caolt.ro

